

فوج نے بنایا عمران کو وزیر اعظم، بات چیت کا کوئی فائدہ نہیں

منشی دہلی (ایجنسیاں) - وزیر اعظم بننے والے عمران خان کی فوج نے عمران خان کو وزیر اعظم بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔ عمران خان کی فوج نے عمران خان کو وزیر اعظم بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔ عمران خان کی فوج نے عمران خان کو وزیر اعظم بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔



عمران خان کی فوج نے عمران خان کو وزیر اعظم بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔ عمران خان کی فوج نے عمران خان کو وزیر اعظم بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔ عمران خان کی فوج نے عمران خان کو وزیر اعظم بنانے میں اپنا کردار ادا کیا ہے۔

سیر یڈون کو ملی سپریم کورٹ سے راحت

منشی دہلی (ایجنسیاں) - سپریم کورٹ نے سیر یڈون ہاؤس کے خلاف جاری کیے گئے نوٹس کو مسترد کر دیا ہے۔ سپریم کورٹ نے سیر یڈون ہاؤس کے خلاف جاری کیے گئے نوٹس کو مسترد کر دیا ہے۔ سپریم کورٹ نے سیر یڈون ہاؤس کے خلاف جاری کیے گئے نوٹس کو مسترد کر دیا ہے۔

مختصر مضمون

پاکستانی راولپنڈی گورنر
پاکستانی راولپنڈی گورنر نے ایک اجلاس منعقد کیا۔

ملک کی آزادی میں کانگریس کا اہم رول

منشی دہلی (بی این این) - کانگریس نے آزادی کے لیے اہم رول ادا کیا۔ کانگریس نے آزادی کے لیے اہم رول ادا کیا۔ کانگریس نے آزادی کے لیے اہم رول ادا کیا۔

جنسی اتصال کرنے کے الزام میں بی بی پی لیڈر گرفتار

کلکتہ (یو این آئی) - ایک خاتون نے ایک لیڈر کو جنسی اتصال کرنے کے الزام میں گرفتار کیا۔ ایک خاتون نے ایک لیڈر کو جنسی اتصال کرنے کے الزام میں گرفتار کیا۔



مودی نے ساگرہ کے موقع پر وارانسی کو دیاتحہ

وارانسی (یو این آئی) - وزیر اعظم نریندر مودی نے وارانسی کو دیاتحہ دیا۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے وارانسی کو دیاتحہ دیا۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے وارانسی کو دیاتحہ دیا۔

40 گھنٹے بعد بھی آگ پر قابو نہیں پایا جاسکا

1000 کروڑ کے زائد کا ہوا نقصان، عمارت زمین بوس ہونے کا خطرہ
پٹنہ (ایجنسیاں) - ایک علاقے میں آگ لگنے کے بعد 40 گھنٹے بعد بھی آگ پر قابو نہیں پایا جاسکا۔ ایک علاقے میں آگ لگنے کے بعد 40 گھنٹے بعد بھی آگ پر قابو نہیں پایا جاسکا۔

باگری مارکیٹ کے بعد مٹھانی کی دوکان میں آتشزدگی

کلکتہ (یو این آئی) - باگری مارکیٹ کے بعد مٹھانی کی دوکان میں آتشزدگی ہوئی۔ باگری مارکیٹ کے بعد مٹھانی کی دوکان میں آتشزدگی ہوئی۔ باگری مارکیٹ کے بعد مٹھانی کی دوکان میں آتشزدگی ہوئی۔

راون نام سے مخاطب کرنے پر قانونی کارروائی کی تنبیہ

پٹنہ (ایجنسیاں) - ایک شخص کو 'راون' نام سے مخاطب کرنے پر قانونی کارروائی کی تنبیہ کی گئی۔ ایک شخص کو 'راون' نام سے مخاطب کرنے پر قانونی کارروائی کی تنبیہ کی گئی۔ ایک شخص کو 'راون' نام سے مخاطب کرنے پر قانونی کارروائی کی تنبیہ کی گئی۔

نی بے پی کے

نی بے پی کے کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔ نی بے پی کے کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔ نی بے پی کے کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔

دلیپ گھوش کی کار پرملہ

دلیپ گھوش کی کار پرملہ کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔ دلیپ گھوش کی کار پرملہ کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔ دلیپ گھوش کی کار پرملہ کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔

ادان انٹرنیشنل اسکول، ریپ کےس کا ملزم گرفتار

ادان انٹرنیشنل اسکول، ریپ کےس کا ملزم گرفتار کیا گیا۔ ادان انٹرنیشنل اسکول، ریپ کےس کا ملزم گرفتار کیا گیا۔ ادان انٹرنیشنل اسکول، ریپ کےس کا ملزم گرفتار کیا گیا۔

تتلگو ویٹیم وفد کی گورنر کو میٹورنڈم

تتلگو ویٹیم وفد کی گورنر کو میٹورنڈم پیش کیا گیا۔ تتلگو ویٹیم وفد کی گورنر کو میٹورنڈم پیش کیا گیا۔ تتلگو ویٹیم وفد کی گورنر کو میٹورنڈم پیش کیا گیا۔

مودی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد

مودی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد پیش کی گئی۔ مودی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد پیش کی گئی۔ مودی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد پیش کی گئی۔

سی بی سی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد

سی بی سی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد پیش کی گئی۔ سی بی سی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد پیش کی گئی۔ سی بی سی کے مہم دن پر عمر عبداللہ کی مبارکباد پیش کی گئی۔

انتخابات کیلئے محفوظ ماحول کی فراہمی ایک چیلنج

انتخابات کیلئے محفوظ ماحول کی فراہمی ایک چیلنج ہے۔ انتخابات کیلئے محفوظ ماحول کی فراہمی ایک چیلنج ہے۔ انتخابات کیلئے محفوظ ماحول کی فراہمی ایک چیلنج ہے۔

سینیا صرف تفرق نہیں، سانس مزارع کے فروغ کا ذریعہ

سینیا صرف تفرق نہیں، سانس مزارع کے فروغ کا ذریعہ ہے۔ سینیا صرف تفرق نہیں، سانس مزارع کے فروغ کا ذریعہ ہے۔ سینیا صرف تفرق نہیں، سانس مزارع کے فروغ کا ذریعہ ہے۔

کوتوں کے پہلے پارک کا جلد افتتاح

کوتوں کے پہلے پارک کا جلد افتتاح کیا جائے گا۔ کوتوں کے پہلے پارک کا جلد افتتاح کیا جائے گا۔ کوتوں کے پہلے پارک کا جلد افتتاح کیا جائے گا۔

اپنے مضامین و شعری وادبی تخلیقات مندرجہ ذیل پتے پر ای میل پر ارسال کریں:

اپنے مضامین و شعری وادبی تخلیقات مندرجہ ذیل پتے پر ای میل پر ارسال کریں: Email: pnnawazurdu@gmail.com

شیئر بازار میں گراؤٹ

شیئر بازار میں گراؤٹ دیکھا گیا۔ شیئر بازار میں گراؤٹ دیکھا گیا۔ شیئر بازار میں گراؤٹ دیکھا گیا۔

حیدرآباد (یو این آئی)

حیدرآباد (یو این آئی) - ایک خبریں جاری کی گئی ہیں۔ حیدرآباد (یو این آئی) - ایک خبریں جاری کی گئی ہیں۔ حیدرآباد (یو این آئی) - ایک خبریں جاری کی گئی ہیں۔

سچ کی آواز

سچ کی آواز کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔ سچ کی آواز کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔ سچ کی آواز کے بارے میں خبریں جاری کی گئی ہیں۔

مہا گھ بندھن کی کریں گے حمایت: چندر شیکھر



سہارنپور (بی این این) شیکھر آراء کے بانی چندر شیکھر...

نہیں تھی سیاست نہیں کرتی ہے اس لئے اس کے پاس کبھی اور کسی اور کوئی بیانیہ نہیں تھا...



دام پور (عالم گیر اخبار) شیکھر شری سبھی...

تعمیر اور بھی مالانگے میں دی گئی ہے کہ کام سے تیار ہوں...

وبائی امراض روکنے کیلئے صحت افسر کو مکتوب

میں حصہ لیتے ہوئے شیکھر صحت کو جاننے کے وہ وبائی امراض کی روک تھام کیلئے...

بجلی چیکنگ کے نام پر استحصال بند کیا جائے

شہر کے تاجروں نے ایگزیکٹو انجینئر سے ملاقات کر کے سونپا میمورنڈم تیار کیا...

فصل بیما یوجنا کے نفاذ کا مطالبہ

کرنے کے اقدام لگتے ہوئے کہا ہے کہ افسران کے خلاف عدالت سے کیڑوں کی وصولی...

مختصر مختصر آگ سے جھلسی ایش پی لیڈر حالت نازک

جھونپور (بیو این آئی) اتر پردیش کی لٹ کا ڈھائی کی سائیکل ٹائپ صدر اور سائیکل ڈریئر...

نکابنیل پر حملہ، 27 افراد کے خلاف معاملہ درج

نکابنیل (گڑھ روایاں آئی) اتر پردیش میں 27 افراد کے خلاف معاملہ درج...

مہلوک اسیم کے گھر تعزیت کیلئے پنچا عظیم خان

دام پور (عالم گیر اخبار) اسیم کے گھر تعزیت کیلئے پنچا عظیم خان...

اعظم کونو جوانوں اور بزرگوں کی حمایت

دام پور (عالم گیر اخبار) اعظم کونو جوانوں اور بزرگوں کی حمایت...

دنیا کی ترقیات انجینئرنگ کی مرہون منت

مدنی ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ ٹیوٹ میں منعقد انجینئرس ڈے میں طلبہ نے کی منتیوں کی صفائی ستھرائی...

دمشن 2019 کو کامیاب بنانا کیلئے سخت کرنی ہوگی محنت

کاگرہس کے مہاسلمین میں پارٹی لیڈران اور کارکنان کی شرکت...

پولیس حراست میں موٹر سائیکل چور گروہ کے تین ارکان

میدونہ (ضامنہ) بی این این پولیس حراست میں موٹر سائیکل چور گروہ کے تین ارکان...

حکومت اتر پردیش کو چوری میٹنگ میں کیا گیا ہتھیار تم کا مطالبہ، سائنوں میں خت برداشت

معدنی (بیو این آئی) پولیس میں چوری میٹنگ میں کیا گیا ہتھیار تم کا مطالبہ...

انجمن حیدری کے زیر اہتمام نوگانو میں نکلا جلوس

خان زاہد کوئی نے نوچہ بچا۔ اس جلوس میں انجمن حیدری کے زیر اہتمام نوگانو میں نکلا جلوس...

پجاری سمیت دو کا پیت کر قتل

میدونہ (بیو این آئی) پجاری سمیت دو کا پیت کر قتل...

ملائم کے علاوہ پورے خاندان سے مورچہ لیں گے شیوپال!



ساج دہی پارتی (ایس پی) کے لیے دھڑکیں کھولی گئے والے بیوہ خاندان کے اہل کار کی شیوپال کے ساتھ ساتھ پورے خاندان کے اہل کار کے ساتھ ساتھ امیدوار کو گھر کرنے کے لیے تیار ہے۔

سٹی میں شیوپال نے سماج سے ملنے کے لیے دھڑکیں کھولی گئے والے بیوہ خاندان کے اہل کار کی شیوپال کے ساتھ ساتھ پورے خاندان کے اہل کار کے ساتھ ساتھ امیدوار کو گھر کرنے کے لیے تیار ہے۔



گھنٹہ گرام اور جینٹ میں عقیدت مندوں کے ہونے کے دوران آگ کا تم گھر شکر کرتے ہوئے۔

گھنٹہ گرام اور جینٹ میں طالبات کے کاؤنسلنگ سیشن کا انعقاد

علمی گفتگو (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں طالبات کو تعلیمی اور پیشہ ورانہ مسائل پر مشورہ دیا گیا۔

ڈاکٹر اور طبیب ہوں خدمت خلق کے جذبہ سے سرشار

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں ڈاکٹروں اور طبیوں کی خدمات پر روشنی ڈالی گئی۔

وٹرسایسی پارٹیوں کی سب سے بڑی طاقت: عبداللہ

دام پور (دادا محمد عالم علیہ السلام) میں منعقد کیے جانے والے سیشن میں وٹرسایسی پارٹیوں کی طاقت پر بحث کی گئی۔

”بزم ادب خواتین“ کا مجرم پر خصوصی نشست

کھنڈی کھنڈی میں منعقد کیے جانے والے سیشن میں خواتین کی حقوق پر بحث کی گئی۔

میں سید کے جانے پر اہل خانہ نے اسیل گزرتے پر یاد کو مکتوب

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں اہل خانہ کی بات چیت پر روشنی ڈالی گئی۔

بھیم آرمی کے بانی چندر شیکھر سے ایس ڈی پی آئی کے وفد کی ملاقات

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں بھیم آرمی کے بانی چندر شیکھر سے ایس ڈی پی آئی کے وفد کی ملاقات پر روشنی ڈالی گئی۔

مختصر و مختصر

مختصر و مختصر کے تحت دیوبند میں منعقد کیے جانے والے سیشن میں مختصر و مختصر پر بحث کی گئی۔

اے ایم ایم ٹی ایم کو ملار روٹنگس مقابلہ میں تیسرا مقام

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں اے ایم ایم ٹی ایم کو ملار روٹنگس مقابلہ میں تیسرا مقام پر روشنی ڈالی گئی۔

دھوم دھام سے منائی جائیگی رام لیلا، سبھی تیااریاں مکمل

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں رام لیلا کی تیاریوں پر روشنی ڈالی گئی۔

حضرت حرہ مقام شہیدوں کے سردار: قاری محمد رفیق

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں حضرت حرہ مقام شہیدوں کے سردار: قاری محمد رفیق پر روشنی ڈالی گئی۔

بلبلہ ہاؤس المیہ کی یاد

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں بلبلہ ہاؤس المیہ کی یاد پر روشنی ڈالی گئی۔

واقعہ کر بلا حیرت، استقلال، شجاعت، صاف گوئی اور صبر کا درس دیتا ہے: مفتی عرفان

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں واقعہ کر بلا حیرت، استقلال، شجاعت، صاف گوئی اور صبر کا درس دیتا ہے: مفتی عرفان پر روشنی ڈالی گئی۔

فلانی اور کے تعلق سے وزیر ریل منوج سنہا کو میموٹرم

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں فلانی اور کے تعلق سے وزیر ریل منوج سنہا کو میموٹرم پر روشنی ڈالی گئی۔

جمعیت یوتھ کلب کا سہ روزہ تربیتی کیمپ اختتام پذیر

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں جمعیت یوتھ کلب کا سہ روزہ تربیتی کیمپ اختتام پذیر پر روشنی ڈالی گئی۔

مناٹے کا فیصلہ

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں مناٹے کا فیصلہ پر روشنی ڈالی گئی۔

جمعیۃ توتھ کلب کا سہ روزہ تربیتی کیمپ اختتام پذیر

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں جمعیۃ توتھ کلب کا سہ روزہ تربیتی کیمپ اختتام پذیر پر روشنی ڈالی گئی۔

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں

دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں دیوبند (مناصفانہ) میں این این ایس کے ذریعہ منعقد کیے جانے والے سیشن میں

2019 لوک سبھا الیکشن مانجھی کا آدمی سیٹوں کا مطالبہ



وزیر اعظم اور وزیر خزانہ کے پتلے نذر آتش

وزیر اعظم اور وزیر خزانہ کے پتلے نذر آتش کیے گئے۔ وزیر اعظم اور وزیر خزانہ کے پتلے نذر آتش کیے گئے۔ وزیر اعظم اور وزیر خزانہ کے پتلے نذر آتش کیے گئے۔ وزیر اعظم اور وزیر خزانہ کے پتلے نذر آتش کیے گئے۔



مانجھی نے بہار کی 40 سیٹیں مانگ کر 20 مہاگٹھ بندھن کی مشکلوں میں اضافہ کر دیا ہے۔

بہار کے لوک سبھا الیکشن میں مانجھی کی 40 سیٹیں مانگ کر 20 مہاگٹھ بندھن کی مشکلوں میں اضافہ کر دیا ہے۔

لوک سبھا الیکشن میں مانجھی کی 40 سیٹیں مانگ کر 20 مہاگٹھ بندھن کی مشکلوں میں اضافہ کر دیا ہے۔

گنگاندی میں ایک نوجوان غرقاب

گنگاندی میں ایک نوجوان غرقاب ہو گیا۔ گنگاندی میں ایک نوجوان غرقاب ہو گیا۔ گنگاندی میں ایک نوجوان غرقاب ہو گیا۔ گنگاندی میں ایک نوجوان غرقاب ہو گیا۔

وزیر اعظم مودی کے یوم پیدائش پر تیش کی مبارکباد

وزیر اعظم مودی کے یوم پیدائش پر تیش کی مبارکباد دی گئی۔ وزیر اعظم مودی کے یوم پیدائش پر تیش کی مبارکباد دی گئی۔ وزیر اعظم مودی کے یوم پیدائش پر تیش کی مبارکباد دی گئی۔

دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی

دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی کیے گئے۔ دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی کیے گئے۔ دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی کیے گئے۔

راجیہ سبھا ممبر کے ہاتھوں سڑک کا افتتاح

راجیہ سبھا ممبر کے ہاتھوں سڑک کا افتتاح کیا گیا۔ راجیہ سبھا ممبر کے ہاتھوں سڑک کا افتتاح کیا گیا۔ راجیہ سبھا ممبر کے ہاتھوں سڑک کا افتتاح کیا گیا۔

منائیں ہلکتر کی اپیل

منائیں ہلکتر کی اپیل کی گئی۔ منائیں ہلکتر کی اپیل کی گئی۔ منائیں ہلکتر کی اپیل کی گئی۔

80 قبائلی طالبات کا اسکول سے اخراج

80 قبائلی طالبات کا اسکول سے اخراج کیا گیا۔ 80 قبائلی طالبات کا اسکول سے اخراج کیا گیا۔ 80 قبائلی طالبات کا اسکول سے اخراج کیا گیا۔

باجیہ سے نوجوان کی لاش برآمد

باجیہ سے نوجوان کی لاش برآمد ہوئی۔ باجیہ سے نوجوان کی لاش برآمد ہوئی۔ باجیہ سے نوجوان کی لاش برآمد ہوئی۔

ہلکتر 5 مہینے میں بدعاش گرفتار

ہلکتر 5 مہینے میں بدعاش گرفتار کیا گیا۔ ہلکتر 5 مہینے میں بدعاش گرفتار کیا گیا۔ ہلکتر 5 مہینے میں بدعاش گرفتار کیا گیا۔

دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی

دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی کیے گئے۔ دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی کیے گئے۔ دیہاتوں کے پتلے غریب کی پٹائی کیے گئے۔

طالبان اور امریکہ میں مذاکرات شروع

قیام امن کے لئے امریکی فوجی اڈے بند کرنے اور قیدیوں کی رہائی کی شرط

واشنگٹن (یو این آئی) افغانستان میں قیام امن کے لیے امریکہ نے ساتھ مذاکرات جاری رکھنے کے لیے افغان طالبان رہنماؤں سے امریکی فوجیوں کی رہائی کا مطالبہ کیا ہے۔ امریکی فوجیوں کی رہائی کا مطالبہ کیا ہے۔ امریکی فوجیوں کی رہائی کا مطالبہ کیا ہے۔

یمن میں امن کیلئے اقوام متحدہ کے سفیر کی صنعا آمد

عدن (یو این آئی) یمن میں امن کیلئے اقوام متحدہ کے سفیر کی صنعا آمد ہوئی ہے۔ سفیر نے یمن میں امن کیلئے اقوام متحدہ کے سفیر کی صنعا آمد ہوئی ہے۔

یمن میں امن کیلئے اقوام متحدہ کے سفیر کی صنعا آمد ہوئی ہے۔ سفیر نے یمن میں امن کیلئے اقوام متحدہ کے سفیر کی صنعا آمد ہوئی ہے۔ سفیر نے یمن میں امن کیلئے اقوام متحدہ کے سفیر کی صنعا آمد ہوئی ہے۔

افغانستان میں قیام امن کے لیے امریکہ نے ساتھ مذاکرات جاری رکھنے کے لیے افغان طالبان رہنماؤں سے امریکی فوجیوں کی رہائی کا مطالبہ کیا ہے۔ امریکی فوجیوں کی رہائی کا مطالبہ کیا ہے۔ امریکی فوجیوں کی رہائی کا مطالبہ کیا ہے۔



ارب پتی معن الصانع کی جائیداد کی نیلامی کا فیصلہ

دبی (ایجنٹس) ارب پتی معن الصانع کی جائیداد کی نیلامی کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ معن الصانع کی جائیداد کی نیلامی کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ معن الصانع کی جائیداد کی نیلامی کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

مبھرتی میں ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال

دبی (ایجنٹس) ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال کیا گیا ہے۔ ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال کیا گیا ہے۔ ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال کیا گیا ہے۔

مبھرتی میں ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال

دبی (ایجنٹس) ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال کیا گیا ہے۔ ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال کیا گیا ہے۔ ایرانی حجاج کا فارسی زبان میں استقبال کیا گیا ہے۔

پروفیسر طارق رمضان خلاف تحقیقات شروع

جنوا (ایجنٹس) پروفیسر طارق رمضان خلاف تحقیقات شروع ہوئی ہیں۔ پروفیسر طارق رمضان خلاف تحقیقات شروع ہوئی ہیں۔ پروفیسر طارق رمضان خلاف تحقیقات شروع ہوئی ہیں۔

سعودیہ - بحرین پروجیکٹ شروع کریں گے پیل پروجیکٹ

دبی (ایجنٹس) سعودیہ - بحرین پروجیکٹ شروع کریں گے پیل پروجیکٹ۔ سعودیہ - بحرین پروجیکٹ شروع کریں گے پیل پروجیکٹ۔ سعودیہ - بحرین پروجیکٹ شروع کریں گے پیل پروجیکٹ۔

پنہ گزرنیوں کو اسپورٹس اور شامتی کارڈ دینے کا عزم

دبی (ایجنٹس) پنہ گزرنیوں کو اسپورٹس اور شامتی کارڈ دینے کا عزم کیا گیا ہے۔ پنہ گزرنیوں کو اسپورٹس اور شامتی کارڈ دینے کا عزم کیا گیا ہے۔ پنہ گزرنیوں کو اسپورٹس اور شامتی کارڈ دینے کا عزم کیا گیا ہے۔

نواز شریف کی سزا کی معطلی کے مقدمہ کی سماعت روکنے کی درخواست مسترد

لاہور (ایجنٹس) نواز شریف کی سزا کی معطلی کے مقدمہ کی سماعت روکنے کی درخواست مسترد ہوئی ہے۔ نواز شریف کی سزا کی معطلی کے مقدمہ کی سماعت روکنے کی درخواست مسترد ہوئی ہے۔

حوشیار گارڈن طیارہ تین

دبی (ایجنٹس) حوشیار گارڈن طیارہ تین حادثے میں تباہ ہو گیا ہے۔ حوشیار گارڈن طیارہ تین حادثے میں تباہ ہو گیا ہے۔ حوشیار گارڈن طیارہ تین حادثے میں تباہ ہو گیا ہے۔

کلیما ام کی رپورٹ مسترد وزیر اعلیٰ کی معافی

دبی (ایجنٹس) کلیما ام کی رپورٹ مسترد وزیر اعلیٰ کی معافی کی درخواست مسترد ہوئی ہے۔ کلیما ام کی رپورٹ مسترد وزیر اعلیٰ کی معافی کی درخواست مسترد ہوئی ہے۔

شاہ سلمان کے زیر نگرانی ایٹمی پیمانہ اور ایتھوپیا میں تاریخی جدہ امن معاہدہ

دبی (ایجنٹس) شاہ سلمان کے زیر نگرانی ایٹمی پیمانہ اور ایتھوپیا میں تاریخی جدہ امن معاہدہ کی خبر آئی ہے۔ شاہ سلمان کے زیر نگرانی ایٹمی پیمانہ اور ایتھوپیا میں تاریخی جدہ امن معاہدہ کی خبر آئی ہے۔



